Variable X: Uiic

Puesto que no se repite ningun afio, todos los valores de X tienen
frecuencia 1, y por tanto, no es necesario multiplicar por la
frecuencia al aplicar las formulas de la media y la desviacion
tipica:

Media de X:

Zx,.-fi=1994 + 1995 + 1996 + ... + 2007 + 2008 = 30015

- 30015
X = —— = 2001
15

Luego el afio medio es 2001.

Varianza de X

Calculamos la suma de los cuadrados

Y x}f. = 19947+ 1995 +...+2007°+2008> = 60.060.295

Aplicamos la férmula de la varianza

_00.060.295

15 —2001> = 4004019,667—4004001 = 18,67

Sk

Desviacion Tipica de X

S, =\18,67=4,32

Luego la desviacion tipica de X es 4,32



